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   Casa Vereador Plínio Amorim 

SETOR DE ATAS 

Ata da Décima Quinta Sessão Ordinária do Primeiro Período 
Legislativo do ano de dois mil e vinte e dois (2022). Aos trinta e um dias 
(31) dias do mês de março do ano em curso, às 09h (nove horas), na 

sede da Câmara Municipal de Petrolina, Estado de Pernambuco, 

situada na Praça Santos Dumont, s/nº, Centro, presentes os vereadores: 

Aerolande Amós da Cruz, Alex Sandro de Jesus Gomes, Antonio Marcos 

Conceição Costa, Carlos Alberto dos Santos, Diogo Silva Hoffmann, 

Edilson Leite Lima, Elismar Gonçalves Alves, Gilmar dos Santos 
Pereira, José Josinaldo de Alencar Lima, Josivaldo Albino de Barros, 

Manoel Antonio Coelho Neto, Marco Maciel de Amorim, Maria Elena 
de Alencar, Osório Ferreira Siqueira, Raimundo Nonato de Sousa 

Lopes, Rodrigo Teixeira Coelho de Andrade Araújo, Ronaldo José da 

Silva, Ruy Wanderley Gonçalves de Sá, Samara Mirely de Moura Li 

Wenderson de Menezes Batista e Zenildo Nunes da Silva. O vereado 
Gaturiano Pires da Silva não estava presente na sessão. O presidente 
Aerolande Amós da Cruz iniciou a sessão ordinária e o vereado 

Elismar Gonçalves fez a leitura bíblica, no livro de Salmos, capitulo 
1. Em seguida, o segundo secretário em exercício, vereador Josivaldo 

Barros procedeu com a leitura da ata da sessão anterior que foi 

aprovada por unanimidade (18 x 0.). Dando continuidade ao pequeno 

expediente, o primeiro secretário vereador Rodrigo Araújo fez a leitura 
do expediente externo e interno. Deram entrada para tramitação nesta 

Casa as seguintes matérias: Projeto de Lei do Legislativo nº 036/2022 — 

Autor: César Durando — Ementa: Denomina prédio público- Hospital 

  

   
   

   

  

outras providências. O edil Wenderson Batista pediu que ficasse 

registrado em ata seu agradecimento ao senhor Marcelo André — diretor 

da Compesa pelo atendimento a sua reivindicação de um problema que 

tinha em frente ao restaurante de “Diogão”. O vereador Alex de Jesus 

registrou verbalmente “Moção de Aplausos” ao partido Republicano 

pela criação da secretaria de Idosos, com o objetivo de fortalecer 

articulação social da política em defesa dos idosos. Após as discussões, 

as matérias do expediente interno foram aprovadas por unanimidade 

(18 x 0). Pela ordem usaram da palavra os edis: Ruy Wanderley, y 

a 

Wenderson Batista, César Durando, Jo aros, Gilmar Santgs, 

4 

da-Criança Dr. Alírio Brandão e Projeto de Lei do Legislativo nº 

037/2022 — Autor: Ruy Wanderley — Ementa: Concede isenção de SÊ 

7 IPTU para pessoas com TEA (Transtorno do Espectro Autista), e dá 
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39 Hoffmann; que falaram sobre as demandas de nossa cidade e 
40 apresentaram as reinvindicações aos órgãos competentes; comentaram 

41 sobre alguns problemas de Petrolina, principalmente a falta de serviço 
42 de qualidade em nossa cidade por parte da Compesa; cobraram dos 

43 órgãos competentes uma fiscalização mais eficaz no trânsito de nossa 
44 cidade, sendo que muitos investimentos foram feitos, porém, é 

45 necessário fazer uma política de educação no trânsito de Petrolina, uma 
46 vez que muitos motoristas são imprudentes. O edil César Durando 
47 deixou registrado sua alegria, onde depois de 50 anos mais um membro 
48 da sua família assumi a Prefeitura, seu irmão, Simão Durando e fez um 
49 breve relato do perfil do novo Prefeito. O vereador Gilmar Santos falou 

-º 38 Manoel da Acosap, Marquinhos do N-4, Rodrigo Araújo e Diogo 

| 

| 50 sobre o clima festivo de despedida do Prefeito Miguel Coelho, 

5S1 ressaltando que algumas ações foram feitas, contudo, tem muita coisa a 
52 desejar, principalmente na área de saúde, uma vez que faltam 

53 medicamentos em algumas unidades, assim, como exames de alto 

54 complexidade e médicos em várias especialidades. Alguns vereadores 
ss da situação falaram sobre o grande trabalho do ex-prefeito Miguel 
56 Coelho, discriminando várias obras relevantes executadas em sua 

57 gestão e deram as boas vindas ao novo Prefeito Simão Durando. O líder 
58 da situação, vereador Diogo Hofjamann discorreu sobre 

59 desenvolvimento de nossa cidade, durante cinco anos e três meses da 

60 gestão do ex-prefeito Miguel Coelho. Na oportunidade discriminou as 
61 grandes obras e ações realizadas através da administração do ex- 

62 prefeito em todos os segmentos de nossa cidade. Parabenizou o primeiro 

63 ato do novo Prefeito Simão Durando, que foi uma reunião com os 
64 dezessete vereadores da situação, mostrando e reconhecendo que uma 

das prioridades da sua gestão, é manter um bom relacionamento com 
se parlamento, parlamento esse, que sempre aprovará os projetos em 

prol do desenvolvimento de nossa cidade. Nada mais a tratar, o 
Presidate em Exercício Manoel da Acosap encerrou a sessão ordinária, 

    

            

   

      

AH
 

   

            

        

lavrada presente ata, que após lida e aprovada vai 
sentes na última sessão. Petrolina, 05 de 
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Manoel Aitenio Coelho Neto 

ice-Presidente 
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